

中建二局二公司广州日报项目党支部

加强企地资源共享 深化党建共建合作

广东建设报讯 3月26日，中建二局二公司广州日报项目党支部参加了黄埔区质监站党支部“党建共建结对互促”集体签约暨“植树共建美好黄埔”活动，双方签订了党建共建合作协议。

据悉，在当日的党建共建座谈会上，广州日报项目党支部专职副书记黄波介绍了党支部的情况，就2021年工作重点和党建工作思路进行了深入探讨，并对今后党建共建提出建议。随后双方共同签订了《党建共建协议书》，黄埔区质监站站长胡杰进行了总结发言。

签约仪式结束后，与会人员前往植树场地，开展“党建引领凝心聚力植树共建美好黄埔”植树活动，以实际行动践行习近平生态文明思想，传播绿色发展理念，倡导绿色文明施工。

通过此次党建共建活动，进一步畅通了企地资源共享和优势互补渠



道，为推动双方党建工作，实现以共建深化创新、以党建推动发展的目标提供了组织基础和政治保障。为共同打造党建高质量引领项目建设高质

量、管理水平高质量、安全质量高质量的优秀团队，促进党建与生产经营深度融合，发挥了积极作用。

(文/图 吴俊龙)

中建八局一公司华南公司广州协鑫南方总部项目

通过“广东省建设工程结构优质奖”验收



广东建设报讯 3月28日，广东省建筑业协会专家组一行来到中建八局一公司华南公司广州协鑫南方总部项目进行“广东省建设工程结构优质奖”终验检查，项目执行经理张贞湖带领项目成员迎检。

在听取项目整体情况、工程结构概况、质量过程控制及实施情况、工程综合效果等四个方面汇报后，专家组根据项目情况分组对工程现场实体结构、砌体结构等情况进行了详细的检查，并对项目各项工程管理资料进行审查。结合现场和内业资料的检查情况，专家充分肯定了项目的各项管理工作，对项目整体的施工质量控制、实体结构观感质量、施工技术资料等内容给出一致好评。最后，经过讨论、评议，专家组一致宣布项目顺利通过“广东省建设工程结构优质奖”验收。

本次终验的顺利通过，无疑是对项目施工质量和创优工作的一种认可，也是对项目的一种激励，同时也为项目后期争创国家优质工程奠定了坚实基础。在今后的工作中，项目全体员工将一如既往地发挥八局一公司“铁军精神”，不断提升工程质量，不负社会各界期望，再接再厉，继续发挥标杆与带领作用，打造优质品牌工程。

(文/图 黄雪霞)

南宁地铁3号线一期工程荣获鲁班奖

广东建设报讯 近日，由中铁城建二公司参建的南宁市轨道交通3号线一期工程获评2020~2021年中国建设工程鲁班奖。

南宁市轨道交通3号线工程（以下简称南宁地铁3号线）北起科园大道站，南至平良立交站，全长约27.96千米，共设置23座车站，定位为国际文化线，是展示东盟文化与南宁特色的重要窗口。中铁城建集团二公司南宁地铁项目负责全线13个车站站厅、站台公共区以及站外附属建筑装修、绿化，13个车站附属建筑及区间的人防工程，全线23个车站及区间的消防工程的施工。

据介绍，施工期间，项目部采用样板站管理模式，以创业路站为样板站实行“样板先行”，在创业路站开展材料比选、工艺优化、质量通病总结等多项活动，为后续12个车站大面积施工积累了宝贵经验。加大科技



创新力度，大力开展《地铁车站公共区铝格栅吊顶艺术施工研究》QC攻关，优化了地铁车站吊顶装饰技术。充分运用BIM技术指导现场施工，提高施工质量。同时，他们还对地面石材铺贴以及墙面搪瓷钢板预排布，

在保证排布美观整齐的前提下，实现项目材料的精细化管理。该项目部先后获得BIM技术运用（广西建工杯）职工技能大赛一等奖、南宁市建设工程“邕城杯”奖和广西“真武阁杯”奖。

(文/图 李俊浩)

中国二十冶横琴总部大厦（二期）项目开展百日竞赛

以党建文化助力项目建设

广东建设报讯 记者廖惠康，通讯员李国旗报道：3月29日，中国二十冶集团广东公司横琴总部大厦（二期）项目部启动“迎百年，争朝夕，保节点，创效益”大干100天竞赛活动。中国二十冶集团工会主席魏玉成，广东公司党委书记、总经理邹树荣，总部大厦二期项目常务经理李义轩等参加动员会议。

横琴总部大厦二期项目不仅是二十冶集团的示范项目之一，也是广东公司今年最重要的在建项目。该工程位于珠海市横琴新区，毗邻横琴总部大厦（一期）、梧桐树大厦、横琴口岸，与澳门一河之隔，两座高度分别为273.5米、284.5米的建筑，将成为横琴标志性建筑之一，也将进一步提

升珠海横琴自贸区促进澳门经济适度多元发展新载体、新高地的功能定位。

项目部目前管理人员51人，党员19人，平均年龄31岁，为打造一支管理严细，技术过硬，团结协作，敬业创新的实干队伍。该项目党支部把项目管理文化完全融入到党建工作之中，在大干100天劳动竞赛活动中特别设立了“协作服务”奖并列入长效管理机制，作为年终考核管理人员的重要依据。

为鼓励科技创新，项目部设立了“创新工作室”。目前，项目部已获得授权专利10个，其中发明专利1个；科技进步奖1项，省部级工法1项，核心论文1篇，科技成果鉴

定3项。正在攻关的重大研发项目1个。

针对施工一线工作，项目党支部在施工现场各个区域设立“党员责任区”“青年岗责任区”等，在“主题党日”活动中，组织开展安全、质量、文明施工等专项全员宣贯、全区域全过程管控整治活动。项目党支部始终把“真诚、务实、勤勉、用心”的文化理念，贯穿于整个项目的党建与管控工作管理运行之中。

魏玉成表示，二十冶参建全体干部职工要以本次活动为契机，团结一心、坚定信心、组织精心，以竞赛促管理，以管理促发展，全面完成年度各项目标任务，以优异的工作成绩向建党100周年献礼！

中天七建以党建引领安全文明



广东建设报讯 3月28日，中天七建党支部在东莞金域东方项目部开展了“不忘初心牢记使命”主题教育学习会，党支部书记吴克石主持会议并开展主题讲座，东莞片区党员、流动党员、项目骨干员工等参加了学习。

今年是中国共产党成立100周年，党中央要求各级党委要加强党的组织建设，发挥党建引领作用，中天建设集团党委提出企业党建“两个健全”“三个结合”的工作方针。本次主题教育学习加强了党员同志对党的理论学习，同时与实际工作紧密结合，丰富了主题教育的内容。金域东方项目部正在争创省级安全文明现场会工地，东莞片区及项目部党员同志表示，将以党建引领安全文明，发挥党员先锋模范作用，以实际行动为争创省级现场会做出贡献。

(建讯)